



ДРАГАНА МИРКОВИЋ СЕ ОДРЕКЛА ЗАРАДЕ НА ТУРНЕЈИ

ФОТО: ГОРАН ЈОВАНОВИЋ

Похвалила Цецу и Хусу

Драгана је одговарала на питања бројних медијских кућа, која су дошла на конференцију за медије. Седму силу је занимало и да ли је погледала филм "Недеља".

- Још увек нисам погледала филм "Недеља", гледаћу у Бечу 9. фебруара. Када је била премијера филма у Београду нисам могла да дођем, али да сам била у Србији, сигурно бих дошла на премијеру. Џеј је на неки начин почео са мном, био је дуго гост на мојим турнејама. Последњих година његовог живота он је долазио код нас у Беч - рекла је певачица.

Потом, је истакла како би реаговала да је њој била понуђена песма "За крај".

- Ради се о Џеју, мушком певачу. Чак и да су ми понудили, ја бих одбила и рекла да је то за мушког певача. То је неко моје лично виђење, не мора да значи да сам у праву, али бих тако лично одреаговала. Мени се допада и како су Хуса и Цеца то урадили, сад је на публици да одбере шта се коме више допада.

ХУМАНИТАРНА ОРГАНИЗАЦИЈА СРБИ ЗА СРБЕ

ТУРНЕЈА HUMANOSTI

Do poslednjeg daha!

ДРАГАНА МИРКОВИЋ

ПОМАЖЕ УТРОЖЕНИМА: Драгана Мирковић



Лично ћу давати по милион динара

■ Већ сам најавила да ми је жеља да овим концертима увеселим људе песмом, али и да ширим љубав, хуманост и срећу

3 латна слова историје хуманости још једном су исписана када је Драгана Мирковић објавила да ће се одрећи зараде са целе своје турнеје "До последњег даха" и поклонити људима онима којима је најпотребније.

Регионална фолк звезда открила је ово на догађају који је организовала са организацијом Срби за Србе, са којима ће имати партнерство на простору Србије, али ће средства бити поклањана угроженима и у остатку региона, где год буде имала велики концерт.

- Већ сам најавила да ми је жеља да овом турнејом увеселим људе песмом, али и да ширим љубав, хуманост и срећу. Зато сам и донела одлуку да на сваком концерту помогнем људима којима је то потребно. Прва прилика била је у Тузли, где сам помогла са 10.000 марака самохраном оцу са десеторо деце. Тако ће бити и на другим концертима у региону. Са организацијом Срби за Србе сам пријатељ и сарадник већ дуго тако да је било природно да на овај начин наставимо сарадњу па ћу са сваког концерта у Србији лично издвојити милион динара који ће бити употребљени да обезбеде кров над главом најутроженијим породицама - рекла је Драгана захваљујући чијем несебичном чину ће сваки купац карте за њене концерте сада постати и добротел.

- Мени је увек срце пуно када могу да поделим срећу јер је то једина ствар на свету која се увећава кад се дели - рекла је Драгана којој су очи биле пуне суза на самом почетку конференције због видеа који је приказао децицу којој ће бити уграђена кућа захваљујући њој.

Испред организације Срби за Србе обратио се бивши ватерниста, предузетник Александар Његован који је дугогодишњи члан организације и неко ко је био спона за сарадњу са Драганом.

- Ово никада није забележено у историји и желим да се захвалим нашој великој звезди што је показала да је и велики човек. Ово нико пре није урадио и поносан сам што је знам и што је неко ко подржава оно што радимо. Она не само што даје по милион динара по концерту, већ је отворила врата за све људе који желе да помогну да добију место у оквиру њених концерата - изјавио је Његован.

С. Ђ.



Хусин Алијевић Хуса